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ATA CENTO E QUARENTA E SEIS DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM VINTE E NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores Ivan Duarte, Diaroni Santos (PT), 
Vítor Roger machado Ney (Roger Ney) (PP), Carlos Alberto Santos Passos (Beto da Z3) (PT) e 
Dila  Bandeira  (PSDB).  Por  haver  quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de 
Souza, o  Primeiro Vice-Presidente Vereador Beto da Z3 declarou abertos os trabalhos às oito 
horas  e  quarenta  minutos  e,  em  virtude  do  falecimento  do  ex-Vereador  João  Carlos  Knopp 
Cardoso,  declarou levantados os trabalhos em sinal de pesar,  não sem antes informar que o 
sepultamento será realizado às onze horas desta quinta-feira e registrar condolências à família 
enlutada.  O  Presidente  Vereador  Beto  da  Z3 ainda  registrou  a  presença  em  Plenário  dos 
vereadores  Ademar  Ornel  e  Adalim  Medeiros.  Em  QUESTÃO  DE ORDEM,  o  Vereador  Ivan 
Duarte lembrou  que  às  nove  horas  e  trinta  minutos  desta  data  a  Comissão  Parlamentar  de 
Inquérito (CPI) instalada na Câmara fará a oitiva de três testemunhas previamente convocadas. 
Às oito horas e quarenta e três minutos, o Presidente Vereador Beto da Z3 declarou encerrados 
os  trabalhos  e  convocou  os  vereadores  para  a  sessão  ordinária  do  próximo  dia  quatro  de 
dezembro de dois  mil  e  doze,  terça-feira,  às oito  horas  e  trinta  minutos.  Os trabalhos  foram 
presididos  pelo  Primeiro  Vice-Presidente  Vereador  Beto  da Z3.  Do que eu,  Miltinho,  Primeiro 
Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo 
Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo 
com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Carlos Alberto Santos Passos (Beto da Z3)
Primeiro Vice-Presidente no Exercício da Presidência

Vereador Milton Martins Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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